



Estado da Bahia

MUNICÍPIO DE COCOS

ERRATA (PORTARIA Nº 062/2025)

Art. 1º Fica alterado nome de servidor nomeado para cargo de provimento em comissão da Portaria nº 062/2025, de 08 de janeiro de 2025, publicada no Diário Oficial em 09 de outubro de 2024, na Edição nº 3378, como segue:

ONDE SE LÊ: SILVANO DE OLIVEIRA E SILVA.

LEIA-SE: SILVÂNIO DE OLIVEIRA E SILVA.

Art. 2º Continuam em vigor os demais termos da Portaria nº 062/2025.

Art. 3º Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE, e CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Cocos, Bahia, em 10 de janeiro de 2025.

Clewton Domingues de Souza
Prefeito Municipal